

Beszélő fejek 2. a szegedi kisszínházban

A statisztika és az özvegy

Alan Bennett eredetileg televízióra írt monológosorozata, a Beszélő fejek nem véletlenül világsiker. Ha jó színészek keltik életre a 45-50 percbe sűrített mini sorsdrámákat, garantált a siker. A szegedi kisszínházban most Cseh Zsuzsannával és Pásztor Erzsivel láthatunk két újabb monológot.

A nagy esély – ezt a találó címet adta Bennett annak a monológnak, amit az est első részében Cseh Zsuzsanna játszik el. Lesley színésznő – statisztaként legalábbis annak hiszi magát. Varsányi Anna díszlet- és jelmeztervező rózsaszín álomvilágba ülteti. Buta, affektáló Barbie-baba, akinek az jelenti a nagy esélyt, hogy „feladator” kap egy filmben: jachton fekvő napozóval kenegetheti magát a háttérben. Élete nagy alakítására készül a statisztaszerepben. Nem veszi észre, mennyire nevetséges és mennyire kihasználják. Cseh Zsuzsanna alakításának pikantériája: mintha Eszenyi Enikót parodizálná. A Kossuth-díjas színésznő jellegzetes hanghordozása, különös gesztikulációja közszón vissza. Nem vagyok egészen biztos benne, hogy teljesen tudatos. Ha mégis, akkor messzire vezet a kódolt jelentésének kibontására néhány sorban nem vállalkozhatok. Lehet persze csupán véletlen is: Cseh Zsuzsanna és a produkciót rendező Székelyi József számára ezek a külsőségek is jelezhetik a tehetségtelenség nyilvánvaló megnyilatkozását. Az alakítás ehhez azonban most nem elég számárá ezek a külsőségek is jelezhetik a tehetségtelenség nyilvánvaló megnyilatkozását. Az alakítás ehhez azonban most nem elég számárá ezek a külsőségek is jelezhetik a tehetségtelenség nyilvánvaló megnyilatkozását.



Pásztor Erzs Doris és Cseh Zsuzsanna Lesley szerepében

ténet követésébe. Több színnel, változatosabb tempóval, hatászűnetekkel élvezhetőbb lenne a humoros szöveg. A visszafogott taps is jelezte: akadna még mit csiszolni a produkción.

Pásztor Erzs már tavaly is briliáns volt a Beszélő fejek 1.-ben. Csokis keksz a kanapé alatt – ez a címe az újabb monológjának. Doris egy 75 éves, rend- és tisztaság-mániás özvegy, aki férje halála után egyedül él kertvárosi házában, és attól retteg, hogy az önkormányzat szeretetotthonba utalja, ahol sok danolászó, fecsegő, rossz szagú öreggel lenne összezárva... Biztos benne, hogy a takarítónő

nem törölte le a port a falon függő esküvői fotóról, ezért számolyra áll, hogy maga fejezze be a portalanítást. Csak hogy elesik, és combnyaktöréssel zárul az akciója. Feltornázza magát a kanapéra, és miközben lebéneült lábbal várja, hogy valaki rányissa az ajtót, lepereg előtte az egész élete, az elszalasztott lehetőségek... Pásztor Erzs páratlan humánussal, finom humorral és gyilkos (ön)íroniával képes megmutatni egy emberi sorsot. Egy szál kopott pongyolában széles skálán, ezernyi ízzel-színnel játszik. A közönség eleinte csak kuncog, majd hangosan fel-felnevet, a következő percekben pedig



Fotó: Frank Yvette

már szívszorító pillanatok következnek. Az élet teljességét kapjuk háromnegyed órába sűrítve. Nincs üresjárat, unalom, nincs szükség fászfüst koncentrációra: magával ragadja a nézőket.

HOLLÓSI ZSOLT

BECSÜLJÜK MEG!

Székelyi József direktori tevékenységének egyik nagy erénye, hogy megnyerte Szegednek Pásztor Erzsit. Becsüljük meg, mert kivételes színésznő! Ezt az előadást sem szabad kihagyni. A szűnnem akaró vastaps is jelezte: kaktikus produkció született.

Kata, a Kythéra főszereplője musicalben énekelne

Utolsó lehetősége volt, hogy színésznő legyen

A filmszemlén a legjobb színésznőnek választották, korábban viszont nem is ismerték Magyarországon Kovács Katát (képünkön). A színésznő Szegeden elmondta: az életében a legfontosabb ember a bátyja.

Az utolsó lehetősége volt, hogy színésznő legyen – nyilatkozta korábban a Kythéra című filmmel kapcsolatban Kovács Kata, az idei filmszemle legjobb női alakítás-díjának nyertese.

– 2003-ban jöttem át Kolozsvárról Budapestre, ott végeztem a színművészeti főiskolát. 2002-ben a főiskola alatt ismerkedtem meg Mészáros Péterrel, a rendezővel. Együtt dolgoztunk a Filmtett – Duna Műhely tábortban. Azt mondta nekem, hogy ha lehetőségre lesz, felkér majd egy filmszerepre. Akkor nem számítottam rá, hogy ez egy főszerep lesz – mondta a szegedi bemutató előtt a színésznő, aki jelenleg nem játszik színházban és nem is forgat, de ha tehetné, legközelebb egy musicalben szerepelne. A Magyarországon a Kythéra előtt ismeretlen Kovács Kata bátyja, István után jött Budapestre, aki azóta már Londonban él. Oda nem követem – mondta a férfit, akit a legfontosabb személynék tart az életében.

– Attól félek, bármilyen kapcsolat lesz, vagy van, ő mindig fölötte áll. Ő az az ember, az az igaz barát, akiben sosem fogok csalódni. Remélem, ő sem bennem.

Szerintem mindenkinek az életében volt, van és lesz küzdelem – fogalmazott, amikor filmbeli szerepéről, Csilláról kérdeztük. A nő egy rég elromlott kapcsolatért harcol, de nem sikerül elérnie, hogy partnere egy kicsit is megváltozzon. Téherbe esik, ám Bandi ultimátumot ad: ha megszüli a gyere-



A SZERETETET KI KELL MUTATNI

A férfi-nő kapcsolatáról elmondta: akkor érdemes benne maradni, ha a pár érdekes tud maradni a másik számára. A szeretetet ki kell mutatni, és nem árt kicsit alkalmazkodni sem. – Ez tényleg bevállalható? – kérdeztük Katát, aki sóhajtván válaszolt: sajnos nem minden esetben.

ket, nem utaznak el a vágyott sziget, Kythéra. A befejezés nem egyértelmű, de Kata szerint Csilla mint mindig, most is aláveti magát a férfi akaratának.

– Az a legnagyobb drámája, hogy ebben is Bandira hagyatkozik. Fel sem merül benne, hogy kiléphetne ebből a kapcsolatból. Még a gyereket sem tartja meg, ahogy Kythérára való utazás sem történik meg, csak az álomban. Én elutaznék, és megtartanám a gyereket. Ha Csillával nem is ért egyet, a filmet imádja, mert aktuális, és tud olyan nézőről, akit megváltoztatott.

G. ZS.

UniCredit Hitelautomata Extra

Aki vállalkozik, fejlődni akar

2007 februárja óta UniCredit Bankként működik a korábban HVB néven jól ismert hitelintézet. Az előzmény a két nagy európai pénzügyi csoport két évvel ezelőtti összeolvadása, nem véletlen tehát, hogy máris lehet közös sikerek folytatásával számolni. Az UniCredit Hitelautomata Extra termék elődje például már eddig is jól bevált segítségnek bizonyult a vállalkozások számára a váratlan pénzügyi helyzetekben. A részletekről kérdeztük Surányi Zsoltot, a Szegedi, Kossuth Lajos sugárúti fiók vezetőjét.



Alig több mint egy hónapja viselik az UniCredit Bank nevet. Hogy fogadták az ügyfelek a változást?

A várakozásainkat is meghaladóan, rendkívül pozitívan. Először fiókjaink megújulására és a bennük – a reklámfilmjeinkhez hasonlóan – megjelenő piros virágokra kaptunk nagyon kedves visszajelzéseket. A zenénket is sokan kérték és kérik, az ugyancsak megújult honlapunk látogatottsága pedig közel megduplázódott februárban. A legfontosabb jel természetesen az, hogy növekedésünk nemcsak töretlenül, hanem nagyon jó ütemben folytatódik. Ennek talán legfontosabb oka, hogy a megnövekedett érdeklődést munkatársaink készségesen, pontos és részletes információkkal szolgálják ki.

Mi iránt érdeklődnek a legtöbben?

Például az UniCredit Csoport tradíciói iránt. Azt viszonylag sokan tudják, hogy az észak-olasz Lombardia az európai pénzügyi kultúra egyik bölcsője, hat évszázados hagyományokkal. Nem véletlen, hogy még Londonban is Lombard Street nevet kapott a pénzügyi fűtca, a lombardhitel pedig külön fogalom. Az viszont már sokak számára újdonság, hogy az UniCredit Csoport

Európa egyik történelmileg is legfejlettebb térségét, a lombard-német-osztrák háromszöget fogja össze, a mi közép- és kelet-európai régióinkban pedig nagy előnyrel a piacvezető bankcsoport. Persze mindez azért érdeklő ügyfeleinket, hogy lássák a termékeink mögötti szakmai és pénzügyi erőt. A vállalkozók pedig azt fogadják nagy meglepéssel, hogy ez a tradicionális bankcsoport Európa legdinamikusabban fejlődő vállalkozásai közé tartozik.

Akkor térjünk rá arra, hogy az UniCredit Bank mit kínál az itthoni kis- és középvállalkozásoknak.

Például egy egyszerű és gyorsan igényelhető vállalati folyószámlahitelt, az UniCredit Hitelautomata Extrát, amit a futamidő alatt rendelkezésre álló „pénztartalékként” a vállalkozások szabadon költhetnek, amikor csak szükségük van rá.

Mire kínál megoldást?

A normál üzletmenetben bármikor előfordul egy-egy váratlan kiadás – legyen szó egy berendezés meghibásodásáról vagy nagyobb készletek szezonális beszerzéséről –, ami bizony gondot okozhat a napi pénzforgalomban. A kisebb vállalkozások, amelyek nem tarthatnak fenn

jelentős pénzkészleteket, különösen jól tudják, milyen gyakori ez. Ezeknek a rövid távú, akár napi pénzügyi gondok orvoslására szolgál a Hitelautomata Extra. A folyószámla hitelkerete bármilyen üzleti célra, bármilyen kiadásra felhasználható.

Mekkora a hitelkeret és hogy vehető igénybe?

A folyószámlahitel 500 ezer és 25 millió forint között igényelhető. A konkrét összeg – ez alapvetően az ügyfélminősítés függvénye – a vállalkozás előző éves nettó árbevételének 15 százalékát is elérheti. Az elfogadott hitelkeret 12 hónapig áll rendelkezésre, de ezt követően megújítható. Igénybe venni automatikusan, a bankszámla terhelésével lehet, ami annyit jelent, hogy a hitelkeret erejéig a számla bármikor „mínuszba mehet”. A törlesztés ugyanilyen egyszerű, a számlára érkező jóváírásokkal szintén automatikusan történik, de akár lejáratkor egy összegben is törleszthető.

A napi kiadások és bevételek egyenlegeként azonban a hiteltartozás nagysága akár naponta is változhat a számlán. Hogyan követik ezt a hitelkamatok?

Természetesen napi kamatozással. A vállalkozásoknak csak a ténylegesen igénybe vett, naponta aktuá-

lis hitelösszeg után kell kamatot fizetniük, de csak havonta egyszer.

Kik igényelhetik?

A Hitelautomata Extra kidolgozásakor arra törekedtünk, hogy minél szélesebb vállalkozói kör számára nyújthasson rugalmas segítséget a napi kiadások kezelésében. Profiltól függetlenül azok az egyéni és társas vállalkozások igényelhetik, amelyek már két éve működnek, legalább egy lezárt üzleti évük van, és az éves nettó árbevételük az utolsó pénzügyi évben elérte az ötmillió forintot. Mivel folyószámlahiteltől van szó, a konstrukcióhoz egy UniCredit Banknál vezetett forint bankszámla is szükséges.

Milyen fedezetet kell a vállalkozásnak biztosítania?

Tárgyi fedezet nem szükséges. A hitel fedezete a vállalkozás számlaforgalma és a tulajdonosok kezességvállalása.

És mennyi idő alatt lehet hozzájutni?

A hitel elbírálása a szükséges anyagok beadásától pár nap, a hitelkeret megnyitása a pozitív bírálatot követően szintén ennyi. Így a vállalkozás a kérelem benyújtása után akár másfél héttel rendelkezhet a szabadon felhasználható hitelkerettel. (x)